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„web to date 8.0 MU 1“ für  
          mehr Service & Dienstleistung 

Mit einer MultiUser‐Partnerversion als Basis können Sie auch gemeinsam mit 
Ihren Kunden an Projekten arbeiten, zusätzliche Dienstleistungen anbieten und 
Auftragsarbeiten durchführen.  

 

Folgende MultiUser‐Partnerversionen sind verfügbar:  netto‐VK 

PV9336  web to date 8.0 MultiUser (für bis zu 3 Arbeitsplätze)  € 672,23 

PV9339  shop to date 8.0 pro MultiUser (bis zu 3 Arbeitsplätze, inkl. web to date)  € 1386,51 

Netto‐Verkaufspreis abzüglich vereinbarter Partner‐Rabatt! 

 
Wenn Sie als to date‐Partner eine web‐ oder shop to date‐MultiUser‐Partnerversion einsetzen, sind Sie 
berechtigt,  die exklusiven MU 1‐Versionen mit integrierter MultiUser‐Funktionalität zu bestellen und 
an Ihre Kunden im Rahmen Ihrer Dienstleistungen weiter zu verkaufen. 

Folgende exklusive MU 1‐ und 2‐Platz‐Versionen sind für Ihre Kunden verfügbar:  netto‐VK 

449337  web to date 8.0 MU 1*  € 168,03 

449340  shop to date 8.0 pro MU 1* (inkl. web to date)  € 462,14 

449338  web to date 8.0 – 2‐Platz‐Version (Work & Travel)  € 252,06 

449341  shop  to date 8.0 pro – 2‐Platz‐Version (Work & Travel, inkl. web to date)  € 756,26 

* Die MU 1‐Versionen entsprechen den jeweiligen Vollversionen von web to date und shop to date mit zusätzlichen  
MultiUser‐Funktionalitäten für einen Arbeitsplatz. Netto‐Verkaufspreis abzüglich vereinbarter Partner‐Rabatt! 

 
Für höhere Flexibilität empfehlen wir den Erwerb der „shop to date 8.0 pro“‐
MultiUser‐Partnerversion zur Erstellung von Websites und Onlineshops. 
shop to date MultiUser beinhaltet den kompletten Funktionsumfang von 
web to date MultiUser. 

Günstiges Aufstiegsangebot für Partner: 

Nutzen Sie jetzt die Gelegenheit und tauschen Ihre aktuelle 8.0‐Version von 
web‐ oder shop to date um in eine höherwertige MultiUser‐Partnerversion.  

Wir machen Ihnen gerne ein attraktives Umtauschangebot.   
Schreiben Sie einfach eine E‐Mail oder rufen uns an. 
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Ihre Vorteile als to date­Partner: 

 Ideale Voraussetzung für Angebot zusätzlicher Dienstleistungen und Durchführung von 
Auftragsarbeiten an Webprojekten.  

 MultiUser‐Partnerversion berechtigt zum Erwerb der exklusiven MU 1‐Versionen für Ihre 
Kunden. 

 Lizenz für die Installation und Projektbetreuung auf bis zu 3 Arbeitsplätzen. 
 Erwerb zusätzlicher Lizenzen für weitere Mitarbeiter möglich (Lizenzkey‐Erweiterung). 
 Gleichzeitige Bearbeitung von Projekten durch to date‐Partner, Kunden, Mitarbeiter. 
 Beinhaltet sämtliche Branchenvorlagen, Designvarianten und Funktionen von web to date 
8.0 oder shop to date 8.0 pro. 

 Leichte Zuteilung von Zugriffs‐ bzw. Benutzerrechten für gesamte Kundenprojekte oder 
ausgewählte Webseiten  

 Anwendbar auf neue und bereits existierende web to date‐Projekte 
 Projektbearbeitung und Datenaustausch über lokale Netzwerke und/oder den Versand von 
Exportdateien per E‐Mail 

 Projektbetreuung auch durch externe Mitarbeiter möglich. 
 Komfortabler (vollautomatischer) Versionsabgleich der Projekte 
 Bequemer Export und Import bearbeiteter Dateien/Seiten in/aus bestehende(n) Projekten 
 Arten des Datenaustauschs zwischen Kunden und to date‐Partner können variieren 
(Netzwerk & E‐Mail). 

 Auch 2‐Platz‐Versionen (Work & Travel) können Sie Ihren Kunden anbieten mit voller 
Kompatibilität zu Ihrer MultiUser‐Partnerversion. 
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Arbeit an Kundenprojekten mit der MU 1­Version für Ihre Kunden:  

Sobald Sie das Kundenprojekt erstellt haben, liefern Sie Ihrem Kunden eine exklusive MU 1‐Version 
von web to date oder shop to date. Dabei handelt es sich um Einzelplatz‐Vollversionen mit 
zusätzlichen MultiUser‐Funktionalitäten. Diese Versionen erhalten Sie exklusiv im Rahmen des to 
date‐Partnerprogramms. Alternativ können Sie Ihren Kunden natürlich auch eine 2‐Platz‐Lizenz 
„Work & Travel“ anbieten, welche ebenfalls kompatibel ist zu Ihrer Multiuser‐Partnerversion.  

Das Kundenprojekt/Projektdatenbank kann anschließend auf einem Webserver platziert werden.  Es 
gibt also eine zentrale Datenhaltung, Sie und Ihr Kunde (bzw. Mitarbeiter) arbeiten mit identischen 
Daten und können dann bei Bedarf am gleichen Projekt arbeiten und Anpassungen vornehmen. Das 
integrierte Rechtemanagement stellt sicher, dass Inhalte nicht versehentlich doppelt bearbeitet bzw. 
überschrieben werden (Änderungen werden automatisch über das Internet abgeglichen). 
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Alternativer Datenaustausch: 

Ein Datenaustausch ist auch über Exportdateien möglich. In diesem Fall stellt der Administrator, der 
die zentrale Datenbank verwaltet, das Gesamtprojekt oder Teile daraus für weitere Mitarbeiter zur 
Verfügung. Die Zuarbeiter schicken Ihre Änderungen per FTP, E‐Mail oder Datenträger an den 
Administrator zurück, der dann die Projektstände per Knopfdruck synchronisiert. 

 

 

 

 

 

 

 

Lokal:  

Grundlage ist ein zentraler Serverordner, auf den die einzelnen User Zugriff haben. Ihre Mitarbeiter 
beziehen die aktuelle Projektversion vom Server und senden die bearbeitete Version an den Server 
zurück. Der Versionsabgleich erfolgt automatisch beim Öffnen bzw. Schließen des Projekts. 
Selbstverständlich stehen Ihnen dabei sämtliche Funktionen, Vorlagen und Designvarianten von 
web/shop to date 8.0 zur Verfügung. 
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